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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

Αγαπηηοί γονείς, ζαρ ενημεπώνοςμε όηι: 

 ΥΟΛΙΚΗ ΓΙΟΡΣΗ – ΔΛΔΓΥΟΙ Β΄ ΣΡΙΜΗΝΟΤ 

 

Σην Πέμπηη 24 Μαρηίοσ 2022, παπαμονή ηηρ Δθνικήρ εοπηήρ, οι μαθηηέρ/ηπιερ ηος ζσολείος μαρ 

θα πποζέλθοςν ζηο ζσολείο σωπίρ μαθηηικέρ ζάκερ για ηην ππαγμαηοποίηζη ηηρ ζσολικήρ γιοπηήρ 

(8:15΄- 9:40΄)ζε κάθε ημήμα ξεσωπιζηά, ζύμθωνα με ηιρ οδηγίερ ηος ΤΠΑΙΘ.Σην ημέπα αςηή θα 

γίνει η παπάδοζη ηηρ ζημαίαρ ζηην ζημαιοθόπο ηος Σ2. Δπίζηρ, ηην ίδια ημέπα θα παπαδοθούν  

ζηοςρ μαθηηέρ μέζα ζε θάκελο οι έλεγσοι πποόδος Β΄ ηπιμήνος. Οι γονείρ ηων μαθηηών ηων Α΄ 

και Β΄ ηάξεων ενημεπώθηκαν ζε ππογπαμμαηιζμένη ηηλεθωνική επικοινωνία με ηοςρ 

εκπαιδεςηικούρ ηων ημημάηων ηοςρ. 

Η προζέλεσζη και αποτώρηζη ηων μαθηηών θα γίνει ζηαδιακά, όπωρ πποβλέπεηαι καθημεπινά 

για κάθε ηάξη και από ηην είζοδο πος πποζέπσεηαι και αποσωπεί ηο κάθε ημήμα. 

 ΠΑΡΔΛΑΗ 

Σην Παραζκεσή 25 Μαρηίοσ 2022, η ζημαιοθόπορ και οιπαπαζηάηερ ηος Σ2, θα βπίζκονηαι 

ζηην εκκληζία ηος Αγίος Γεωπγίος ζηις 10:00΄ για ηη Γοξολογία και θα ηοςρ παπαλάβει η κ. 

Γήμηηπα Παπαδοπούλος. ηη ζςνέσεια θα μεηαβούν ζηην πλαηεία Ηπώων για ηην εκθώνηζη ηος 

πανηγςπικού και ζηη ζςνέσεια θα ζςνανηήζοςν ηο ζσολείο για να ακολοςθήζει η παπέλαζη. 

Οι ςπόλοιποι μαθηηέρ, θα βπίζκονηαι ζηο ζσολείο ζηιρ 11:15΄ από όπος θα αποσωπήζοςν με ηοςρ 

εκπαιδεςηικούρ Αγγελική Μανωλοπούλος και Μαπία οςπή για να μεηαβούν ζηο σώπο αναμονήρ 

ηηρ παπέλαζηρ. 

Όλοι οι μαθηηές θα έτοσν μαζί ηοσς και θα θορούν μάζκα προζηαζίας, ζύμθωνα με ηιρ οδηγίερ 

ηος Γήμος αλλά και ηος ΔΟΓΤ, ζσεηικά με ηα μέηπα αποθςγήρ καηά ηος κοπωνοϊού ζε 

εζωηεπικούρ και εξωηεπικούρ σώποςρ με ζςνωζηιζμό. 

 αρ ενημεπώνοςμε όηι ο απιθμόρ κλήζηρ για ηηλεθωνική επικοινωνία με ηο ζσολείο άλλαξε. Ο 

νέορ απιθμόρ είναι: 213-1300-518.  Παπακαλούμε πολύ να ηον ζημειώζεηε και από ζήμεπα να 

σπηζιμοποιείηε μόνον αςηό ηον απιθμό. 

 

ΔΤΥΟΜΑΣΔ ΥΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ Δ ΟΛΟΤ ΜΔ ΤΓΔΙΑ 

Η Γιεςθύνηπια και οι εκπαιδεςηικοί ηος ζσολείος μαρ 

Καηεπίνα Γεπαλή 


